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Определить валовую прибыль, если годовой объем реализации изделия А - 2000 шт.; изделия Б - 3000 шт.; цена единицы продукции А - 0,75 т.р., Б -0,6 т.р. Ликвидационная стоимость основных фондов - А - 120 т.р., Б - 150 т.р.; остаточная стоимость ликвидируемых объектов А - 70 т.р., Б - 180 т.р. Себестоимость единицы продукции А - 0,6 т.р., Б - 0,5

Решение.

Расчёт приведен в форме таблицы.
	
	Приход, т.р.
	Расход, т.р.
	Прибыль,
т.р.
	1

	
	Цена
	Кол-во
	Сумма
	Ликвидация
	Всего
	Цена
	Сумма
	Остаток
	Всего
	
	2

	А
	0.75
	2000
	1500
	120
	1620
	0.6
	1200
	70
	1270
	350
	3

	Б
	0.6
	3000
	1800
	150
	1950
	0.5
	1500
	180
	1680
	270
	4

	Общая
	-
	
	3300
	270
	3570
	
	2700
	250
	2950
	620
	5

	a
	b
	c
	d
	e
	f
	g
	h
	i
	j
	k
	


Валовая прибыль: 620 т.р.
Примечание: В части клеток таблицы использована опция “Formula”. 
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